

贵州省暨贵阳市 2024年全国低碳日系列活动启动

本报讯 5月15日,以“绿色低碳 美丽中国”为主题的贵州省暨贵阳市2024年全国低碳日系列活动在省地质博物馆启动。

活动由省生态环境厅、市生态环境局、市文明办主办,市生态环境局观山湖分局、省地质博物馆协办。此次系列活动包括“助绿贵阳、低碳先行”主题科普活动、“低碳十四年贵阳贡献”主题展、“奇思妙想‘助’绿贵阳”环保科技展征集活动、“筑碳惠”你走路 我买

单”惠民线上活动、贵阳市2024“绿色低碳 美丽中国”——生态环境青年说辩论赛、低碳宣传进企业活动、低碳宣传进校园活动、倡导“低碳理念”行动等。

启动仪式上,低碳试点示范单位代表宣读了低碳倡议书,市生态环境局围绕活动主题,通过设置展板、悬挂横幅、发放宣传资料、成果展示宣传、现场互动等方式,积极开展内容丰富的宣传活动,进一步加强生态优先、节约集约、绿色低

碳发展等的科普宣传,持续提升全社会节能降碳意识。

此外,为培养青年人才的创新思维和实践能力,营造“学科学、爱科学、用科学”的良好氛围,省生态环境厅、市生态环境局联合贵州科技馆启动2024年“奇思妙想‘助’绿贵阳”环保与生态地质科技展征集活动,面向社会征集与环保有关的科技创新和创意作品。

市生态环境局、市精神文明办、省地质博物馆还开展了“筑

碳惠”你走路 我买单”惠民线上活动,市民以步行等方式绿色出行,达到一定步数或条件后,可在支付宝上兑换5元出行礼包。

据了解,去年,贵阳数字经济占比超50%,绿色经济占比达49%,万元地区生产总值二氧化碳排放完成省下目标。同时,贵阳市还成为2023年唯一获评国家生态文明建设示范区的省会城市,并且在生态环境部组织开展的国家低碳试点城市进展评估

中,获评“优良”等次,环境质量持续巩固提升,环境空气质量优良天数比率达99.5%,空气质量在全国168个重点城市中稳居前列,实现国省控断面水质达标率、优良率等指标“7个100%”。下一步,贵阳贵安将持续以低碳城市建设为抓手,加快构建现代化能源产业体系,大力发展绿色低碳生态经济,持续擦亮生态底色,推动贵阳市成为具有国际影响力的生态文明城市。

(贵阳日报融媒体记者 张晨)

第十二届 贵州人博会 重点民企专场招聘活动举行

本报讯 5月15日,第十二届贵州人才博览会系列活动之一——重点民企专场招聘活动在贵州工业职业技术学院清镇校区技能文化广场举行。

第十二届贵州人才博览会共举办三场招聘活动,分别为4月27日举行的国企(含事业单位引才)专场招聘活动,4月28日举行的重点招商企业、省外企业(含事业单

位引才)专场招聘活动及此次举行的重点民企专场招聘活动。

本场招聘会从3月份开始筹备,通过层层筛选,邀请了中建国际投资(贵州)有限公司、华夏银行股份有限公司贵阳分行、世纪恒通科技股份有限公司等113家用人单位参加,提供岗位4019个,涵盖机械制造及其自动化、电路与系统、经济金融、财务会计、金属材料

类、计算机信息安全等专业。

为方便求职者,现场设置了人才政策宣传台、就业咨询处等,为求职者提供就业咨询及指导等服务。贵州师范大学毕业生尚杉说:“我学的是电气工程及其自动化,希望能在这次人博会上找到心仪的工作。”

据统计,当天共收到简历1960份,初步达成就业意向706人次。

(贵阳日报融媒体记者 张薇)



图为施工现场

贵州最大铁路货运站 开展道岔破底清筛作业

5月13日上午,贵阳工务段组织50余名职工,耗时3小时,对贵阳南站2场2004-2010号复式交分道岔开展破底清筛作业,为货运列车安全运行提供坚实保障。

贵阳南站是贵州省规模最大的铁路货运站,也是中国铁路十八个路网性编组站之一,共有143条股道,承担着沪昆、黔桂和川黔三大铁路干线货物列车到达、始发、解编作业等任务,日均编组车辆(车厢)达32000辆。

据介绍,因货物列车长期高

强度碾压和风吹日晒等因素,加上汛期降雨影响,南站部分线路道床板硬化,出现了排水不良、翻浆冒泥、轨道几何尺寸不良等病害。为此,贵阳工务段决定采取机挖旧道砟、筛掉污土、换填新道砟的方式,恢复道床弹性,保持线路排水通畅,消除上述各种病害。

经过3个小时鏖战,作业工人共完成道岔清筛1组、道岔整修捣固1组,有效消除了线路安全隐患,保障了贵州铁路货物运输安全畅通。

贵阳日报融媒体记者 曾秦

铜仁两高校来贵阳贵安访企拓岗

本报讯 5月15日,贵阳市民政局邀请铜仁职业技术学院、贵州康养职业学院两所高校的院长和师生代表前来贵阳贵安开展“访企拓岗促就业”走访调研活动,推进贵阳贵安2024年“筑人才·强省会”高校毕业生留筑行动,助力两校毕业生来筑就业创业。

两所高校一行人先后走访了贵阳工商康养电池厂养护院、贵州

中广和创科技有限公司、贵州中广会计师事务所、贵州天恩母婴健康护理服务有限公司等4家企业,详细了解各企业主营业务、发展现状、发展规划、岗位资源、人才需求等情况,拓展毕业生就业渠道,找准校企合作契合点,推动用人单位精准匹配,打通毕业生就业创业“最后一公里”。

此外,市民政局汇报了2023年铜仁职业技术学院、贵州康养职

业学院毕业生留筑就业创业情况和2024年目标任务及推进情况。两校负责人分别介绍了2024届毕业生基本情况、有留筑意愿毕业生的情况,提出“继续加大高校毕业生留筑行动校园招聘力度”等相关建议。两校毕业生代表谈了走访企业的体会和感悟,贵州省大健康产业联合会、贵州中小微企业联合会等社会组织和企业代表发言。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园



图为阳光城·启航中心项目

区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联、旅游、网络金融等产业,积极推进“文

化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818

蔡先生 13885077777